

Прозвенит ли первый звонок?

Учебный год в Архангельской области должен начаться в привычном для педагогов и школьников режиме

ОБРАЗОВАНИЕ

Пресс-служба Губернатора и Правительства Архангельской области

Такую задачу поставил глава региона Александр Цыбульский на еженедельном оперативном совещании в правительстве региона.

Как сообщил заместитель председателя правительства Архангельской области **Артем Вахрушев**, в настоящий момент Роспотребнадзором разработаны все необходимые требования по организации учебного года с учетом эпидемиологической ситуации, и они уже доводятся до руководителей и работников образовательных учреждений.

– Министру образования региона до конца недели поставлена задача определить потребность школ в средствах индивидуальной защиты, дезинфекции и приборах для термометрии, – отметил Артем Вахрушев. – Также с учетом требования Роспотребнадзора, связанного с максимальным разграничением потоков учащихся, школам предстоит разработать свою схему решения этой задачи. На сегодня эти модели по каждому учебному заведе-

нию отрабатываются.

Согласно требованиям федерального ведомства, за каждым классом должен быть закреплен свой кабинет, за исключением некоторых уроков, например химии и физкультуры, а массовые мероприятия нельзя проводить до конца 2020 года.

Временно исполняющий обязанности губернатора Архангельской области **Александр Цыбульский** отметил, что в регионе делается все возможное, чтобы учебный год у детей начался в привычном формате и вовремя.

– Необходимо сделать все, чтобы 1 сентября школы открыли свои двери для учеников в привычном режиме. При этом образовательный процесс должен быть организован с учетом всех противоэпидемиологических рекомендаций, – подчеркнул Александр Цыбульский.

Где хочу, там и голосую

В МФЦ можно обратиться с заявлением для включения в список избирателей по месту нахождения на выборах губернатора Архангельской области

ВЫБОРЫ

С 29 июля 2020 года во всех офисах «Мои документы» на территории Архангельской области организован прием заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения на выборах губернатора Архангельской области от граждан, желающих принять участие в голосовании не по месту регистрации, а по месту фактического пребывания.

Обратиться с заявлением для включения в список избирателей могут граждане Российской Федерации, зарегистрированные по месту жительства на территории Архангельской области, включая Ненецкий автономный округ, либо не имеющие регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, зарегистрированные по месту пребывания на указанной территории не менее чем за 3 месяца до дня голосования (12 июня 2020 года и ранее).

Заявление с указанием участка, удобного для голосования, можно подать через любое отделение многофункционального центра Архангельской области и Единый портал государственных и муниципальных услуг, а также в любую территориальную избирательную комиссию в период с 29 июля по 8 сен-

тября 2020 года.

После подачи заявления гражданина остается отрывной талон заявления с информацией об избирательном участке для голосования. Подать заявление можно только один раз.

Единый день
голосования

2020
13 сентября